
Wykorzystanie

Rozwiązanie odpisów 

aktualizujących (uznanie 

odpisów za zbędne)

Zmniejszenia – 

razem (5+6)

1 … 0 0

2 … 0 0

3 … 0 0

4 … 0 0

5 … 0 0

6 … 0 0

7 … 0 0

8 … 0 0

9 … 0 0

10 … 0 0

11 Ogółem 0 0 0 0 0 0

Zmniejszenia odpisów aktualizujących w ciągu roku obrotowego

Stan odpisów aktualizujących 

na koniec roku obrotowego 

(3+4 – 7)

Odpisy aktualizujące wartość należności Tabela2 

Lp.
Wyszczególnienie 

według grup należności

Stan odpisów 

aktualizujących na 

początek roku 

obrotowego

Zwiększenia odpisów 

aktualizujących w 

ciągu roku obrotowego


